
 

Stellenangebot für Studierende 
Das Traditionsunternehmen REINTJES existiert seit über 140 Jahren, es stellt seit 1955 am Hauptsitz in Hameln 
maritime Getriebe für den weltweiten Markt her. Längst ist aus einer anfangs kleinen mechanischen Werkstatt eine 
internationale Unternehmensgruppe mit weltweit über 500 Mitarbeitern, elf Tochtergesellschaften und zahlreichen 
Vertriebs- und Servicepartnern geworden. REINTJES fertigt heute am Produktionsstandort in Hameln auch 
maritime Antriebssysteme und Industriegetriebe. 

 

Dein REINTJES Personalservice | reintjes-karriere.de/jobs 

Hameln, den 02.10.2024 

Arbeiten bei einem mittelständischen Unternehmen, das 
von Hameln aus die ganze Welt antreibt? 
Dann sind Sie bei uns genau richtig! Bewerben Sie sich 
und werden Sie Teil eines starken Teams. 

 

Praktikum im Bereich Database Management (m/w/d) 
Aufgabenstellung: 
„Optimierung von Datenbankstrukturen und -berechnungen“ 
Ziel des Praktikums ist die Optimierung einer Anwendung, die zur Bereitstellung von Leistungsdaten eingesetzt 
wird. Nach einer Prozess- und Programmlogik-Analyse sollen Optimierungsmöglichkeiten aufgezeigt werden. Nach 
Absprache mit den Nutzern sollen Schnittstellen zur Datenpflege entwickelt und eine Prozessdokumentation erstellt 
werden. 

Ihre Aufgaben: 

 Programmlogik identifizieren und analysieren 
 Abhängigkeiten aufzeigen 
 Prozessmodellierung und Erarbeitung von Optimierungsmöglichkeiten 

Ihr Profil: 

 Studium in den Bereichen Maschinenbau, Mechatronik, Informatik oder vergleichbar 
 Kenntnisse im Bereich VBA Programmierung und SQL Datenbanken 
 Interesse an Datenbanken und der Prozessmodellierung 
 Kommunikationsfähigkeit 
 Engagiertes und eigenverantwortliches Handeln 

 

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, Ihr Praktikum im Hause REINTJES in Hameln oder alternativ in unserem Büro in 
Hamburg aufzunehmen. Es erwarten Sie eine attraktive monatliche Vergütung bei flexiblen Arbeitszeiten von 
maximal 35 Stunden pro Woche. 

 
Wir freuen uns auf Ihre aussagefähige Bewerbung über das Karriereportal auf unserer REINTJES-homepage! 

Hier bewerben!

https://reintjes-karriere.de/jobs/

